

apophysis / September 27, 2010 10:45AM

[\[產業動態\]\[DRAM\] 經濟部研發中心補助計畫奏效 爾必達將投資30億來台設立研發中心](#)

[產業動態][DRAM] 經濟部研發中心補助計畫奏效 爾必達將投資30億來台設立研發中心 ([英文版](#))

《工商時報》(2010/09/27) 台灣投資環境已成功吸引外商目光。據悉，日商爾必達與日立已向經濟部申請研發中心補助計畫。爾必達預計投入約30億台幣設立研發中心，並與力晶合作新研發計畫。而日立投入規模也至少上億元，預計成立國際綠色產品研發中心。官員表示，外商來台投資熱潮從今年下半年起將延燒到明年。

經濟部21日才剛舉辦完投資台灣高峰會，推出27家外商簽署投資意向書，總計投資金額達新台幣1082.5億元，涵蓋美商、日商、歐商以及台商，其中又以美商來台投資金額達新台幣722億元最高。不過後續還有更多外商持續來台加碼投資。

據了解，爾必達準備斥資新台幣30億元，設立在台研發中心外，還要與合作夥伴力晶投入新研發計畫。官員說，爾必達已向經濟部提出申請，目前正在審查中。另外，日立也提出國際綠色產品研發中心補助計畫。官員透露，日立投入的規模也是上億元，投資內容包括來台建構雲端資料中心以及日本高階壓縮機技術移轉到台灣生產，預計新聘僱研發人員可望超過百人。

國際大廠包括Intel以及IBM看好雲端運算市場的潛在商機，已經積極布局雲端運算產業，據悉，Intel目前中意尋找台灣廠商合作，希望可以共同切入雲端運算市場。

資訊來源：

[工商時報 2010/09/27](#)

[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)
